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 Ata  da  Terceira  Reunião  Extraordinária,  de  01  de  agosto  de  2025,  do 
Departamento de Letras (DL) do Centro de Ciências Sociais Aplicadas e Educação 
(CCAE/UFPB)
 

 

No primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas, teve início a 3ª  
reunião extraordinária  do Colegiado do Departamento de Letras do Centro de Ciências Sociais 
Aplicadas  e  Educação  (CCAE),  realizada  no  Google  Meet,  através  do  link 
https://meet.google.com/opc-scbn-thv.  Na  ocasião,  sob  presidência  da  Profª.  Michelle  Bianca 
Santos Dantas, chefe do Departamento de Letras, estiveram presentes 11 (onze) representantes do 
colegiado departamental, sendo estes: Moama Lorena de Lacerda Marques, Sandra Maria de Araújo 
Dias, Graziellen Gelli Pinheiro Lima, Roseane Batista Feitosa Nicolau, Fernanda Barboza de Lima, 
Erivaldo Pereira  do Nascimento,  Elaine Cristina Cintra,   Luana Francisleyde Pessoa de Farias, 
Juliene Paiva de Araújo Osias, Sávio Roberto Fonseca de Freitas e Fábio Pessoa da Silva,  e 1 (um) 
assistente  em  administração,  Mardson  Pereira  dos  Santos. A  professora  Laurênia  Souto  Sales 
justificou sua ausência por participação em banca no mesmo horário. A reunião teve início com o 
professora Michelle Bianca Santos Dantas saudando todos os membros do colegiado departamental 
e agradecendo pela presença. A docente justificou a convocação da reunião extraordinária em razão 
do prazo para a solicitação do concurso para a área de Estudos Clássicos- Latim, Literatura greco-
latina e Estudos literários.  Ponto de Pauta:  Apreciação do Processo: nº 23074.070067/2025-37. 
Assunto: Edital 01/2025 – Remoção Docente em decorrência da aposentadoria do Prof. Dr. Fabrício 
Possebon. Parecer: Erivaldo Pereira do Nascimento. Após leitura realizada pelo professor Erivaldo 
Pereira do Nascimento, o parecer foi favorável e aprovado por unanimidade. O relator aproveitou 
para agradecer a docente Michelle Bianca pela sua contribuição ao departamento e enaltecer a sua 
atuação  profissional.  A  professora  ressaltou  o  seu  compromisso  com  o  departamento,  nesse 
processo  de  transição  da  remoção,  e  manifestou  toda  a  sua  gratidão  aos  colegas  pelo 
companheirismo e respeito durante os seus mais de 13 (treze) anos de atuação no  campus IV. 
Encerramento: A presidente agradeceu a presença de todos, despediu-se do colegiado e encerrou a 
reunião. Eu, Mardson Pereira dos Santos, secretário do Departamento de Letras, lavrei a presente 
ata, que segue para ser assinada por mim e por Michelle Bianca, chefe do referido departamento.
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